



Сегодня почётному гражданину города Ярополку Ивановичу Борисову исполняется 90 лет

Он родился в рабочем посёлке Заметчино Пензенской области в семье сельских служащих. Семья испытала все трудности военных и послевоенных лет. Как все сельские дети, работал на колхозных полях, выступал перед ранеными солдатами в военном госпитале. В 1944 году был принят в комсомол. Комсомольский билет Ярополк Иванович бережно хранит до сих пор. Ветераны, люди его поколения, знают, как это было почётно и ответственно, как молодёжь гордилась своей принадлежностью к Ленинскому комсомолу. Рано проявились его организаторские способности, он избирался комсомольским вожаком школы.

Парнишка из глухой сельской глубинки в 1946 году уехал в Москву и поступил в престижный Московский ордена Ленина энергетический институт имени В.М. Молотова, на факультет «Электрические станции, сети, системы». Москва поразила сельского паренька своим многолюдьем, строительством. Жили в студенческом общежитии, много занимались спортом, меняли хлеб на билеты в театр.

После окончания института в 1952 году молодого специалиста направили на Рыбинскую гидроэлектростанцию, в этом коллективе в 1954-м Ярополка Борисова приняли в ряды Коммунистической партии, членом которой он является и теперь.

С 1955 года вся жизнь и деятельность Ярополка Ивановича связаны с Жигулёвском, куда он был переведён на Волжскую ГЭС имени В.И. Ленина.

Неизвестно, как сложилась бы судьба Я.И. Борисова как специалиста-энергетика, но в 1960 году его перевели в городской комитет КПСС. В последующие годы он избирался вторым секретарём Жигулёвского городского комитета КПСС, председателем исполкома городского Совета, более 20 лет был депутатом городского Совета народных

депутатов, Куйбышевского областного Совета.

С 1969 по 1983 год возглавлял Жигулёвскую городскую партийную организацию. Окончил с отличием высшую партийную школу. За время своей работы он многое сделал для развития и становления города. Собственно, при нём он строился и развивался. Была создана мощная строительная промышленность. Работал комбинат строительных материалов, предприятие союзного значения, два железобетонных завода. По инициативе горкома и первого секретаря в городе построен радиозавод, куда приехало много молодых специалистов.

Были открыты радиотехнический техникум и профессионально-техническое училище. Построен медгородок. Жигулёвск развивался и хорошел, неоднократно занимал призовые места в области как город высокой культуры.

Как и большинство граждан СССР, коммунист Я.И. Борисанов тяжело воспринял развал Советского Союза. Эта боль и сожаление не прошли у него, как и у многих из нас, до настоящего времени. В ноябре 1991 года была запрещена Коммунистическая партия. В это трудное для всех нас время он сохранил присущую ему как коммунисту и человеку стойкость, партийную убеждённость в сочетании с высокими моральными качествами. Он был одним из тех, кто воссоздавал жигулёвскую партийную организацию КПРФ, а в 2002 году возглавил её. Сегодня городская организация коммунистов, как и вся Компартия России, находится в трудном положении. Но она живёт, борется, участвует в жизни города. Нужны глубокая убеждённость в правоте нашего дела и личное мужество. Таким коммунистом является Ярополк Иванович Борисанов. Он и сейчас занимает в Жигулёвском местном отделении одно из ведущих мест.

Можно с уверенностью сказать, что Ярополк Иванович - человек со счастливой судьбой. Жигулёвцы навсегда останутся благодарны ему за большой вклад в становление города. В 2002 году Я.И. Борисанову заслуженно присвоено звание «Почётный гражданин города Жигулёвска».

В настоящее время Ярополк Иванович много времени и внимания уделяет патриотической работе в школах города. Он всегда желанный гость, который интересно и доходчиво может рассказать о славных традициях нашей Родины, её героях и свершениях.

Он - представитель КПРФ в городском совете ветеранов.

И сейчас Ярополк Иванович остаётся для нас образцом стойкости, равнодушного отношения ко всему происходящему, своим примером укрепляет нашу веру в будущее России.

За свой добросовестный труд и служение Родине Я.И. Борисанов награждён двумя орденами Трудового Красного Знамени, двумя орденами «Знак Почёта», орденами ЦК КПРФ «Партийная доблесть» и «За заслуги перед партией». Имеет медали.

Многие горожане знают в лицо этого приветливого и очень скромного человека. Часто обращаются к нему с вопросами. Особые слова благодарности его жене Зое Семёновне, интеллигентной скромной женщине. Она всегда была и есть доброй опорой и поддержкой для своего мужа.

Ярополк Иванович, поздравляем вас с юбилеем и искренне желаем крепкого здоровья, благополучия, заботы и понимания друзей, родных и близких.
Жигулёвский городской комитет КПРФ

Уважаемый Ярополк Иванович!

От всей души поздравляем вас с юбилеем!
Вы тот человек, который, живя среди нас, умеет создавать будущее. У вас есть что передать горожанам. Прежде всего, опыт, культуру, правила жизни, модель поведения. Как никто другой, вы обладаете способностью любить своё дело, строить доверительные и надёжные отношения в семье, в коллективе. Вы всегда думаете на несколько шагов вперёд. Создаёте вокруг себя атмосферу доверия, надёжности. Здоровья вам, и пусть сбываются все ваши мечты!
Почётные граждане городского округа

Уважаемый коллега Ярополк Иванович!

Поздравляем вас с 90-летним юбилеем!
Желаем вам самого ценного и необходимого в жизни: крепкого здоровья, семейного благополучия, долгих лет жизни, добрых дел и свершений во благо ветеранов, пенсионеров, жителей нашего города.

Городской совет ветеранов войны и труда